

# 明天中超最后一轮看上港能否夺冠 踢出豪气 再看运气

用进球证明自己 用精神激励球队

## 卡希尔拿到续约合同

本报讯 (记者 陶邢莹) 昨天下午, 上海申花俱乐部同澳大利亚外援卡希尔完成续约, 双方签订了一份“1+1”的合约。

卡希尔在27场中超联赛中为申花攻入了11个进球, 是申花队内的头号射手, 在4场足协杯赛事中, 卡希尔也有1个进球。上周足协杯, 卡希尔一传一射, 为申花取胜北控晋级决赛建功。赛后他便信心十足地对记者说, “迄今为止, 我为申花进了12球, 这是事实。所以, 申花如果想给我合同的话, 自然会给我, 我不会去担忧。因为我知道, 无论我在哪家俱乐部效力, 我都做得很好。”

“我的心交给了申花。”卡希尔非常喜欢球迷称呼他“精神领袖”, “我每场都百分之百地努力, 这才是最重要的。”对于并不完美的联赛成绩, 卡希尔有不同看法, “申花是一家非常职业的俱乐部, 具备很大潜力, 如果我们继续这个阵容团结一心, 明年或许会踢得更好。”

卡希尔的确把上海当作了自己的家。之前他为4个孩子请家教, 现在他已经为孩子们在上海的国际学校办理手续了。而他的个人时尚品牌, 以及自传也陆续在上海进行推广。

**收视指南**  
上视五星体育频道明天15时将转播中超上海上港与辽宁宏运比赛实况。  
央视五套明天15时将转播中超北京国安与广州恒大比赛实况。  
劲爆体育明天15时将转播中超上海申花与江苏舜天比赛实况。



最后的演出, 亦是最后的决战。明日下午3时, 2015中超联赛最后一轮将同时开战, 冠军、保级、亚冠三大悬念依然吊足所有人胃口。是恒大笑傲群雄豪取五冠, 还是上港后来居上幸运登顶? 这个周末, 牵动上海足球人的心。

今年的中超打到最后一轮, 还是如此富有悬念, 而且多场比赛将牵涉到最后的结局。本轮的焦点对决是恒大客场挑战国安, 只需一场平局, 他们就能完成中超五连冠的霸业。不过国安向来就是恒大的克星, 而且他们唯有死拼一场胜利才有可能力压鲁能拿到亚冠资格, 这场火星撞地球的比赛注定

不会轻松。鉴于上一轮边裁的严重失误导致最后时刻被鲁能逼平, 恒大向足协申请启用全套外籍裁判, 足协最终也向他们“妥协”, 本场聘请了日本裁判组执法。

谁会降级也是一大看点。除了申鑫早早垫底之外, 积28分的人和, 同积30分的绿城、泰达皆有危险, 三支球队都输不起。

申花已将重心转移到足协杯决赛, 上港则成为万众瞩目的焦点。昨天, 俱乐部发布了赛前海报, 用“不积跬步无以至千里”的名句表达了对本赛季漫漫征程的总结: “赛季目标达成, 源自所有人的努力, 所有人的热血, 所有人的汗水。脚踏实地走好每一步, 全

力以赴踢好每一场。一路走来, 带着自信的笑容, 迈过困难与艰辛。亚冠我们来了, 中超还需战斗! 临门一脚, 只求无愧于心, 不留遗憾。”他们也大声喊出: “2015, 从赢球开始, 用胜利结尾! 我们期待最好的结果!”

目前, 上港落后恒大2分, 除了末轮必须取胜, 唯有恒大在工体输球才能实现反超。尽管希望不算大, 主动权也不在手中, 上港队上下仍无比期盼奇迹发生。抛开2003年那个备受争议的末代甲A冠军, 自1995年的申花后, 上海足坛已经阔别顶级联赛冠军20年。这一次, 会不会受到幸运女神的眷顾?

本报记者 关尹

### 第二届贯康滋补节

11月11日-19日 盛大开启

贯康那曲索县冬虫夏草有限公司  
上海贯康健康科技股份有限公司

100,000万用户选择原产地直供 全网热销200,000件

那曲雪域冬虫夏草 68 (断草) 元/克起  
比产地 比品质 比价格

更有海参、石斛、西洋参 玛卡、燕窝等 **买一送一** (同品)

一年仅一次, 错过再等365天!

贯康那曲冬虫夏草 8克42根  
加送冬虫夏草1.6克10根  
送虫草1.6克10根 (价值448元)  
送玛卡150克 (价值180元)  
市场参考价2800  
现价: 1500元/盒 (预定立省1300元)

体验店 上海市黄浦区雁荡路17号  
总部销售地 上海市黄浦区复兴东路733号1102室  
香港名都大厦 (近河南南路路口)

扫码立享10元 无门槛优惠券  
康康热线 4008-835-177  
预约热线 021-63088836

## 上海10家青少年足球精英培训基地挂牌



徐根宝代表精英基地与市体育局签约 本报记者 周国强 摄

本报讯 (记者 关尹) 昨天下午, 上海市青少年足球精英培训基地签约暨授牌仪式在体育大厦举行。上海市体育运动学校、根宝足球训练基地、幸运星足球俱乐部、毅涛青少年足球俱乐部有限公司、吉祥足球运动促进中心等10家单位正式挂牌为上海市青少年足球精英培训基地。至此, 上海已经形成1个市青少年足球精英培训总部基地, 5个市青少年足球精英培训基地, 4个发展型市青少年足球精英培训基地的全市青少年足球精英培训基地布局。

市体育局将安排资金引导和扶持青少年足球精英基地建设, 并委托市足协按照足球行业管理要求, 对培训基地的建设和运营进行技术指导, 并组织第三方开展考核评估工作。

## 姚明: 跑步是种生活态度

本报讯 (记者 陶邢莹) 姚明宣告向新的领域进军, 他所担任董事长的众辉国际体育管理有限公司发布了新一年关于跑步的战略方案, 喊出“要跑一起跑”的口号。

众辉体育今年已经举办了绍兴穿越古城跑定向赛等赛事, 接下来, 上海浦东国际女子半程马拉松, 被称为“接力赛之母”的Hood To Coast中国站等项目也将陆续推出。

姚明在发布会现场解读了自己参与跑步的源起和情怀。“跑步是运动之母, 任何运动都是以跑步作为基础。自2008年以来, 跑步的影响力在中国呈现井喷的趋势。在我看来, 跑步不仅仅是运动, 更是一种生活态度和方式。”姚明还幽默了一下, “听说很多人跑步之后, 连车都卖了。这不仅有利于对城市交通的管理, 还能进一步治疗雾霾。”

## 全国桥牌邀请赛开叫

本报讯 (记者 李京红) “上汽·名豪杯”全国桥牌邀请赛暨第十届“名豪杯”老朋友邀请赛昨天在上海国际体操中心开幕。来自全国86支桥牌队约700多名桥牌高手参加, 比赛为期四天。

在昨天已经进行的三轮比赛看, 上海参赛队总体表现不错。朱敏荣、顾振寰、宋斌等组成名豪(华润万家)队三轮过后名列第二。竞赛部主任丁人侠表示, 上海的桥牌水平还是相当高的, 在86支队伍中, 上海有近30支队伍参赛, 经常同全国各省市的高水平的牌手过招, 这对上海的桥牌运动发展是有好处的。